
 

 

 

 

ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE LES POLÍTIQUES DE GESTIÓ 
CULTURAL I DE JOVENTUT 

 

Identificació de la sessió 

Núm. 05 
Caràcter: ordinària 
Data: 13 de maig de 2020 
Horari: de les 10:00 hores a les 11:15 hores 
Lloc : telemàticament 

 
Assistents : 

 
Sr. Jaume Rutllant Casas, President de la Comissió 
Sr. Ignasi Amor Bergé, Vicepresident 
Sra. Cristina Morón Molina, Grup Municipal del PSC 
Sr. Jakson Quiñonez Vernaza, Grup Municipal del PSC 
Sra. Anna Campos Valverde, Grup Municipal JxCat Lleida 
Sr. Juan Ramon Castro Huguet, Grup Municipal JxCat Lleida 
Sra. María Burrel Badía, Grup Municipal C’s 

Sra. Elena Ferré Toldrà, Grup Municipal Comú de Lleida. 
Sra. Marisa Xandri Pujol , Grup Municipal del PP 
Sra. Júlia Drago Xuclà, representant de la FAVLL 
Sra. Núria Marsal Caselles, Responsable coordinadora de cultura 
Sra. Emilia Corona Calvet, Cap de secció de joventut 

 
També hi ha assistit : 

 
Sra. Ángeles Ribes Duarte, Grup Municipal C’s. 

 
Actua com a secretària de la Comissió, la Sra. Rosa Pardell Jové. 

 
Donat l’estat d’alarma declarat pel Reial Decret 463/2020, de 14 de març per a 
la gestió de la situació de crisi sanitària ocasionada pel COVID-19, la present 
comissió informativa s’ha realitzat de forma no presencial, amb mitjans 
telemàtics. 

 
Ordre del dia 

 

1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 
2. Assumptes Junta de Govern Local. 
3. Informe d’activitats de la Regidoria. 
4. Precs i preguntes. 



 

 
 

1. Aprovació de l’acta de la sessió anterior 
 
Als membres de la comissió se’ls ha tramés l’esborrany de l’acta de la sessió del 
mes de març, que es dona per llegida i s’aprova per unanimitat. 

 
 

2. Assumptes Junta de Govern Local: 

 
REGIDORIA DE CIUTAT I CULTURA 

 

El Sr. Jaume Rutllant informa dels expedients següents : 
 
Exp. 33/2020-C Proposta del Servei de Cultura d’aprovació de la formalització 
d’un conveni amb l’empresa propietària de la Marca registrada SOM CINEMA 
Mostra de Cinema Català per tal que la propietària faciliti a l’Ajuntament la 
Llicència d’Ús de la marca 

 
 

Exp. 20/2020-C Proposta del Servei de Cultura d’aprovació de la convocatòria 

de la 37ena. edició del Premi d’assaig Josep Vallverdú 

 
 

Exp. 19/2020-C Proposta del Servei de Cultura d’aprovació de la convocatòria 
de la 25a. edició del Premi de Poesia Màrius Torres 

 
 

Exp. 15/2020- C Proposta del Servei de Cultura d’aprovació de la convocatòria 
de les Beques Art i Natura, 2020 

 
 

3. Informes activitat regidoria. 
 

REGIDORIA DE CIUTAT I CULTURA 
 

El Sr. Jaume Rutllant informa dels assumptes següents : 
 
-Difusió de les activitats culturals dels departaments i equipaments de la 
regidoria a les xarxes socials. 

 
REGIDORIA DE JOVENTUT, FESTES I TRADICIONS. 

 

El Sr. Ignasi Amor informa de les assumptes següents : 
 
- Activitats realitzades per la Regidoria durans els mesos d’abril i maig. 
- Activitat de la Xarxa Solidaria Lleida. 



 

 
 

4. Precs i preguntes. 
 

El Grup Municipal de C’s ha presentat les preguntes i prec següents: 

Preguntes 

1.- De conformitat amb el RD 17/2020 de 5 de maig de mesures de suport al 
sector cultural i vista la RESOLUCIÓ CLT/956/2020, de 6 de maig, per la qual es 
dona publicitat a l'Acord del Consell d'Administració de l'Oficina de Suport a la 
Iniciativa Cultural de tercera modificació de les bases específiques que han de 
regir la concessió de subvencions en l'àmbit del patrimoni cultural; s’ha valorat 
per part de la regidoria el poder demanar alguna de les subvencions previstes, 
en concret: 

 
- per a la conservació preventiva i a la conservació-restauració de béns culturals 
mobles i dels elements artístics , 

 
- per a la implementació de programes estratègics i de projectes específics dels 
museus o per al funcionament i les activitats dels museus de Lleida?. 

 
2.- S’ha procedit al pagament de manera anticipada de les actuacions artístiques 
i culturals suspeses o ajornades, o d’ almenys d’una part del cost de producció? 

 

3.- En relació a la noticia del diari Segre de ahir dia 12-5-2020 relativa a que 
Lleida tindrà una escultura dedicada a les infermeres, obra de l’artista Sara Pons, 
la regidoria de cultura o la Paeria participen el aquest projecte/decisió? 

 
Prec 

 
En JPV aquest Grup municipal de Cs va demanar el llistat -en excel- d’aquells 
actes de la regidoria de joventut programats i que han estat ajornats o suspesos 
per causa de la COVID-19, així com el seu cost. Encara no hem tenim 
constància, per la qual cosa reiterem en aquesta comissió la petició ja formulada 
al seu dia. 

 
 

Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document 
annex a aquesta acta. 

 
El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, n’estenc aquesta acta. 

 
 

La Secretària Vist i plau, 

Rosa Maria 
Pardell Jove - DNI 

 

Firmado digitalmente por 

Rosa Maria Pardell Jove - 

El President 
Signat digitalment 
per Jaume Rutllant 
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(TCAT) 

DNI ********* (TCAT) 
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Casas - DNI 
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Jaume Rutllant 
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